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ZAPISNIK DISCIPLINSKOG SUCA 

Prva NL „SREDIŠTE SPLIT“  

Na temelju članka 50, 51 i 57, a u svezi sa čl. 111., 116., 119. i 121. Disciplinskog 
pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, Disciplinski sudac „SREDIŠTA SPLIT“, na 
temelju dostavljenog Izvješća o utakmici, po službenoj dužnosti, dana 07.studenog 
2018.godine donosi  s l i j e d e ć e:   

O D L U K E 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjeni su: 

DARKO CVIJANOVIĆ (lic.br.4) trener NK „JADRAN LP“ Ploče – PIONIRI 

3 (tri) utakmice zabrane nastupanja (čl.53b DP) zbog udaljavanja, radi psovanja suca na 

utakmici RNK „SPLIT sdd“ – NK „JADRAN LP“ odigranoj 03.11.2018. (12.kolo) 

Kazna teče od 04.11.2018.godine 

DUŠKO VULIKIĆ (lic.br.7) trener NK „ADRIATIC“ Split – JUNIORI 

UKOR (čl.53 DP) zbog udaljavanja, radi prigovaranja sucu na utakmici HNK 

„PRIMORAC“ – NK „ADRIATIC“ odigranoj 31.10.2018. (5.kolo) 

Kazna teče od 01.11.2018.godine 

ANTONIO OBERAN (2006329) igrač NK „GOŠK DU 1919“ Dubrovnik – JUNIOR 

1 (jedna) utakmica zabrane nastupanja (čl.51 DP) zbog isključenja na utakmici NK 

„OMLADINAC“ – NK „GOŠK DUBROVNIK 1919“ odigranoj 04.11.2018. (9.kolo) 

Kazna teče od 05.11.2018.godine 

ANTONIO ERCEGOVIĆ (2113651) igrač NK „PRIMORAC“ Stobreč – JUNIOR 

1 (jedna) utakmica zabrane nastupanja (čl.51 DP) zbog isključenja na utakmici HNK 

„ŠIBENIK sdd“ – NK „PRIMORAC“ odigranoj 04.11.2018. (9.kolo) 

Kazna teče od 05.11.2018.godine 

 



  

IVAN BUČIĆ (2110590) igrač NK „GOŠK“ Kaštel Gomilica – JUNIOR 

1 (jedna) utakmica zabrane nastupanja (čl.50 DP) zbog isključenja na utakmici HNK 

„PRIMORAC“ B – NK „GOŠK“ KG odigranoj 04.11.2018. (9.kolo) 

Kazna teče od 05.11.2018.godine 

 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 

Iz dostavljenog Izvješća o utakmici kao i dopunskih izvješća službenih osoba, jasno 
je i nedvojbeno utvrđeno kako su gore navedeni igrači i treneri klubova počinili prekršaje iz 
navedenih članaka Disciplinskog pravilnika HNS.  

 Na taj način počinjeni su prekršaji za koji je temeljem Disciplinskog pravilnika 
HNS, propisano izricanje kazne kako je navedeno u dispozitivu  Odluke. 

Na temelju utvrđenih činjenica, Disciplinski sudac je utvrdio kao što je navedeno u 
dispozitivu Odluke. 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Protiv Odluke o prekršaju može se izjaviti žalba. Žalba ne odgađa izvršenje Odluke.  
Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili prijave, klub ili Središte čiji je član 
kažnjen. Žalba se podnosi u roku od 8 dana od primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim 
putem Disciplinskom tijelu prvog stupnja za disciplinsko tijelo drugog stupnja uz  potvrdu o 
uplati propisane pristojbe.  

 Iznimno žalba se ne može podnijeti u slučajevima reguliranim odredbama članka 
149. stavak 2. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 

 Disciplinski sudac 
 Jakov Juretić s.r. 
Broj: 11 – 18/19  
Split, 07.11.2018.g.  
 


